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Ve své diplomové práci rozvíjí autorka svůj dlouhodobý zájem o blatenský 

region, zámek Blatná a rod Hildprandtů z Ottenhausenu. Na rozdíl od bakalářské 

práce, kde se věnovala hlavně dějinám rodu, se v této studii snaží postihnout formou 

mikrohistorické studie celý blatenský region se zaměřením na konkrétní otázky a 

problémy. Po poměrně rozsáhlém úvodu zmiňuje často opomíjené mimořádné 

osobnosti spojené s vlastníky blatenského velkostatku. Další část práce (kapitoly 3 až 

7) jsou logicky členěné a zabývají se vždy konkrétní záležitostí: vztahem Hildprandtů 

k Československu, jejich politickými aktivitami, proměnami zámku a parku, ale také 

podnikatelskou činností, která měla nemalý význam i pro celý širší region.  

Je třeba vyzdvihnout, že kol. Vokrojová ke své práci nevyužila jen vydané 

zdroje, ale také mimořádně rozsáhlou pramennou základnu z Archivu kanceláře 

prezidenta republiky, Literárního archivu Památníku národního písemnictví, 

Národního archiv, Státního oblastního archivu v Třeboni a Státního okresního archivu 

ve Strakonicích. Získané materiály se pak zdařile komparovala a analyzovala a vhodně 

začlenila do své diplomové práce.  

 Po formální stránce splňuje předložená diplomová práce všechny náležitosti 

kladené na práce tohoto typu. Jazyk studie je kultivovaný a svědčí o autorčině 

sečtělosti. V práci se sice objevují drobné chyby (interpunkce, překlepy atd.), jejichž 

počet je ale poměrně malý.  

 Z práce jasně vyplývá, že je nadprůměrným výstupem mnohaměsíční práce 

vycházející nejen ze studia archivních fondů, ale též odborné literatury. Jsem 

přesvědčen, že diplomová práce Elišky Vokrojové je zajímavým a přínosným tvůrčím 

počinem. Práce splňuje též podmínky kladené na diplomové práce v příslušném 

oboru a doporučuji ji k obhajobě. 



 

Otázky k obhajobě: 

1) Jakým způsobem by bylo možné didakticky využít vybrané části dějin 

hildprandtovského rodu?  

2) Jakým způsobem je dnes hildprandtovská historie reflektována na Blatensku?  

 

V Úvalech 21. května 2020 

 

 

Prof. PhDr. Jan Županič, Ph.D. 

 

 


